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Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ

 
κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.
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ψήφου
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«Ας υποθέσουμε ότι

 
είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου

 
παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε; » -
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των

 

μεγάλων

 

κομμάτων

 
τηρείται
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αναλογία

 

που

 

εμφανίζουν

 

στην

 

ερώτηση

 

της

 
πρόθεσης

 

ψήφου, επιμερίζοντας

 

το

 

εναπομείναν

 

ποσοστό

 
των

 

μικρότερων

 

κομμάτων

 

μέχρι

 

το

 

100. 
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ότι

 

η

 

εφαρμογή

 

της

 

συγκεκριμένης

 
μεθοδολογίας

 

διαχρονικά

 

μας

 

δίνει

 

την

 

ακριβέστερη

 
εκτίμηση

 

ψήφου. 

Iδιαίτερη

 

προσοχή
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να

 

δοθεί
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ρευστότητα

 
του

 

πολιτικού

 

σκηνικού, έτσι

 

όπως

 

αυτή

 

προκύπτει.
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θα

 

μιλήσει

 

στη

 

ΔΕΘ

 

και

 

ο

 

Πρόεδρος

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης, κ. Α.  Σαμαράς. Θα ήθελα να σας ρωτήσω, 
εσείς

 

προσωπικά

 

τι

 

προσδοκάτε

 

από

 

την

 

ομιλία

 

του

 

Πρόεδρου

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης, κ. Α.  Σαμαράς

 

…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

Μέχρι
 

3 απαντήσεις
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…
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μέρες

 

θα

 

μιλήσει

 

στη

 

ΔΕΘ

 

και

 

ο

 

Πρόεδρος

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης, κ. Α.  Σαμαράς. Θα ήθελα να σας ρωτήσω, 
εσείς

 

προσωπικά

 

τι

 

προσδοκάτε

 

από

 

την

 

ομιλία

 

του

 

Πρόεδρου

 

της

 

Αξιωματικής

 

Αντιπολίτευσης, κ. Α.  Σαμαράς

 

…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

Μέχρι
 

3 απαντήσεις
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ΕΕ. . ΒενιζέλοςΒενιζέλος
 

vs vs ΓΓ. . ΠαπακωνσταντίνουΠαπακωνσταντίνου--
 ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
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ΔΞ/ΔΑ

Ε. Βενιζέλος
 

vs
 

Γ. Παπακωνσταντίνου-
 

Αξιολόγηση
 Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

πως

 

αξιολογείτε

 

/ ποια

 

είναι

 

η

 

γενική

 

σας

 

εντύπωση

 

για

 

τον

 

Υπουργό

 

Οικονομικών

 

κ. Ε. Βενιζέλο

 

σε

 

σχέση

 
με

 

τον

 

προκάτοχό

 

του

 

κ. Γ. Παπακωσταντίνου

 

ως

 

προς

 

το

 

έργο

 

του

 

και

 

την

 

αποτελεσματικότητα

 

του

 

στο

 

συγκεκριμένο

 

Υπουργείο.

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

45,7%

11,5%

53,4%

39%

-

-

+

~
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ΕκτιμήσειςΕκτιμήσεις
 

γιαγια
τοτο

 
οικογενειακόοικογενειακό

 
σαςσας

 
εισόδημαεισόδημα
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ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ ΤΙΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΔΞ

Εκτιμήσεις
 

για
 

το
 

οικογενειακό
 

σας
 

εισόδημα
 

Σκεπτόμενος

 

συνολικά

 

το

 

οικογενειακό

 

σας

 

εισόδημα

 

εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι… .

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

23,5%

32,4%
75,5%

-

+
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ΘαΘα
 

δεχόσαστανδεχόσασταν
 

νανα
 

υποστείτευποστείτε
 περαιτέρωπεραιτέρω

 
προσωπικέςπροσωπικές

 
θυσίεςθυσίες

στοστο
 

πλαίσιοπλαίσιο
 

συμφωνίαςσυμφωνίας
 

μεταξύμεταξύ
 τρόικαςτρόικας

 
καικαι

 
κυβέρνησηςκυβέρνησης;;
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Θα
 

δεχόσασταν
 

να
 

υποστείτε
 

περαιτέρω
 

προσωπικές
 

θυσίες
στο

 
πλαίσιο

 
μίας

 
συμφωνίας

 
μεταξύ

 
τρόικας

 
και

 
κυβέρνησης;

Στα Εσείς

 

προσωπικά

 

θα

 

δεχόσασταν

 

να

 

υποστείτε

 

περαιτέρω

 

προσωπικές

 

θυσίες, πέρα

 

από

 

αυτές

 

που

 

μπορεί

 

να

 

έχετε

 

ήδη

 

δεχθεί, 
στο

 

πλαίσιο

 

μίας

 

συμφωνίας

 

μεταξύ

 

της

 

τρόικας

 

και

 

της

 

ελληνικής

 

κυβέρνησης; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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ΒαθμόςΒαθμός
 

συμφωνίαςσυμφωνίας
 

μεμε
 

τηντην
 

άποψηάποψη
 

ότιότι
 θαθα

 
οδηγηθούμεοδηγηθούμε

 
σεσε

 
γενικευμένηγενικευμένη

 κοινωνικήκοινωνική
 

έκρηξηέκρηξη
 

καικαι
 

μεγαλύτερημεγαλύτερη
 έντασηένταση

 
τουςτους

 
επόμενουςεπόμενους

 
μήνεςμήνες
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Βαθμός

 

συμφωνίας

 

με

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

θα

 

οδηγηθούμε

 

σε

 

γενικευμένη

 

κοινωνική

 έκρηξη

 

και

 

μεγαλύτερη

 

ένταση

 

τους

 

επόμενους

 

μήνες

 Κάποιοι

 

διατυπώνουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

«μπορεί

 

να

 

οδηγηθούμε

 

σε

 

γενικευμένη

 

κοινωνική

 

έκρηξη

 

και

 

μεγάλη

 

κοινωνική

 
ένταση

 

τους

 

επόμενους

 

μήνες». Εσείς

 

προσωπικά

 

κατά

 

πόσο

 

συμφωνείτε

 

με

 

την

 

άποψη

 

αυτή

 

…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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ΕκτιμήσειςΕκτιμήσεις
 

γιαγια
 

τηντην
παραμονήπαραμονή

 
τηςτης

 
χώραςχώρας

 
στοστο

 
ευρώευρώ
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Εκτιμήσεις

 

για

 

την

 

παραμονή

 

της

 

χώρας

 

στο

 

ευρώ

 
Ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

απόψεις

 

που

 

θα

 

σας

 

διαβάσω

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας άποψη; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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11,6
3,9
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

συναίνεσηςσυναίνεσης
 

μεταξύμεταξύ
 

ΠΑΣΟΚΠΑΣΟΚ
 

καικαι
 ΝΔΝΔ

 
στηνστην

 
ψήφισηψήφιση

 
νέουνέου

 
νόμουνόμου

 
γιαγια

 
παιδείαπαιδεία
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Αξιολόγηση

 

συναίνεσης

 

μεταξύ

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

ΝΔ

 

στην

 

ψήφιση

 

νέου

 

νόμου

 

για

 

παιδεία

 
Όπως

 

ίσως

 

γνωρίζετε

 

την

 

προηγούμενη

 

εβδομάδα

 

στα

 

πλαίσια

 

της

 

ψήφισης

 

του

 

νομοσχεδίου

 

για

 

την

 

Ανώτερη

 

Εκπαίδευση, μετά

 
από

 

συζητήσεις, συνεννοήσεις
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αμοιβαίες

 

υποχώρησης

 

μεταξύ

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

της

 

ΝΔ

 

επετεύχθη

 

συναίνεση

 

και

 

η

 

ΝΔ

 

ψήφισε

 
το

 

νέο

 

νομοσχέδιο

 

μαζί

 

με

 

το

 

ΛΑΟΣ

 

και

 

την

 

ΔΗΣΥ

 
Πώς

 

κρίνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

συναίνεση

 

μεταξύ

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

της

 

ΝΔ

 

στην

 

ψήφιση

 

του

 

νέου

 

νόμου

 

για

 

την

 

παιδεία

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

στάσηςστάσης
 

πολιτικώνπολιτικών
 

προσώπωνπροσώπων
 στονστον

 
νόμονόμο

 
γιαγια

 
τηντην

 
παιδείαπαιδεία
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

πολιτικών
 

προσώπων
 

στον
 

νόμο
 

για
 

την
 

παιδεία
 

Εσείς

 

Εσείς

 

προσωπικά

 

πως

 

αξιολογείτε

 

την

 

στάση

 

του/της

 

….όσον

 

αφορά

 

στην

 

ψήφιση

 

του

 

νέου

 

νόμου

 

για

 

την

 

παιδεία…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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ΠοιοΠοιο
 

απόαπό
 

τατα
 

2 2 κόμματακόμματα, , ΠΑΣΟΚΠΑΣΟΚ
 

καικαι
 

ΝΔΝΔ, , 
βγήκεβγήκε

 
περισσότεροπερισσότερο

 
κερδισμένοκερδισμένο

 
απόαπό

 πολιτικήςπολιτικής
 

άποψηςάποψης
 

μετάμετά
 

τηντην
 

συναίνεσησυναίνεση; ; 
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Ποιο

 

από

 

τα

 

2 κόμματα, ΠΑΣΟΚ

 

και

 

ΝΔ, βγήκε

 

περισσότερο

 

κερδισμένο

 

από

 

πολιτικής

 άποψης

 

μετά

 

την

 

συναίνεση; 
Από

 

την

 

όλη

 

εξέλιξη

 

της

 

συναίνεσης

 

ποιο

 

από

 

τα

 

2 μεγάλα

 

κόμματα, ΠΑΣΟΚ

 

και

 

ΝΔ, θα

 

λέγατε

 

ότι

 

βγήκε

 

περισσότερο

 
κερδισμένο

 

από

 

πολιτικής

 

άποψης

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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ΗΗ
 

συναίνεσησυναίνεση
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2 2 κομμάτωνκομμάτων
 

είναιείναι
 συγκυριακήσυγκυριακή

 
ήή

 
σηματοδοτείσηματοδοτεί

 νέανέα
 

φάσηφάση
 

στιςστις
 

σχέσειςσχέσεις
 

τωντων
 

2 2 μεγάλωνμεγάλων
 κομμάτωνκομμάτων

 
; ; 



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 30-31 Αυγούστου 2011 35

Η

 

συναίνεση
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σχέσεις
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; 
Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

συναίνεση

 

μεταξύ

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

και

 

της

 

ΝΔ

 

στην

 

ψήφιση

 

του

 

νέου

 

νόμου

 

για

 

την
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συγκυριακή

 

ή

 

σηματοδοτεί
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σχέσεις

 

των

 

2 μεγάλων

 

κομμάτων

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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ΒαθμόςΒαθμός
 

συμφωνίαςσυμφωνίας
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άποψηάποψη
 

ότιότι
 απαιτείταιαπαιτείται

 
ηη

 
ανάγκηανάγκη

 
ευρύτερηςευρύτερης
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